

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

k podlimitní veřejné zakázce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona č.

134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon")

Název veřejné zakázky:	“ Oprava mostu M1 v areálu ZOO Dvůr Králové nad Labem “
------------------------	--

Identifikace zadavatele	
Název zadavatele:	ZOO Dvůr Králové a. s.
Sídlo:	Štefánikova 1029, 544 01 Dvůr Králové nad Labem
IČ:	27478246
Osoba oprávněná za zadavatele jednat:	MVDr. Přemysl Rabas, statutární ředitel
Kontaktní osoba:	Ing. Jiří Frýda
Telefon:	+420 499 420 407
E-mail:	fryda@cep-rra.cz
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_187.html

Zadavatel poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace, a to na základě obdržených dotazů od účastníků:

Dotaz č. 1

Dobrý den,

děkujeme za Vaši odpověď na naše dotazy. Nicméně prosím o upřesnění, jaký typ materiálu zamýšlí zhotovitel PD použít na vyrovnávku horního povrchu NK před provedením pečetící vrstvy. Sanační malty na bázi cementu a nebo na bázi plastbetonu? V jednotlivých materiálu je obrovský rozdíl v ceně.

Dále s domníváme, že v rozpočtu chybí položky na sanace typu C a D. Žádáme o doplnění položek číslo 62641 SJEDNOCUJÍCÍ STĚRKA JEMNOU MALTOU TL CCA 2M o množství 496,286 m2 a 62662 INJEKTÁŽ TRHLIN TĚSNÍCÍ v M, přičemž množství by měl odhadnout zhotovitel PD.

Dále se domníváme, že zadavatel by měl upravit předpokládanou hodnotu veřejné zakázky, protože položky, které již byly přidány, a které budou zřejmě ještě přidány, nejsou cenově zanedbatelné. Navýší zadavatel předpokládanou hodnotu zakázky?

Děkuji za odpověď.

Odpověď zadavatele:

Ad 1)

Zhotovitel PD materiál pro vyrovnávku horního povrchu NK před provedením systému vodotěsné izolace nijak nespecifikuje. Provedení či neprovedení vyrovnávací vrstvy je odvislé od skutečného stavu povrchu pod izolací a splnění kvalitativních požadavků na povrch mostovky dle ČSN 73 6242. Ve stejné normě jsou uvedeny i základní požadavky na materiály vyrovnávek. Rozsah a konkrétní provedení vyrovnávek bude stanoveno na obnaženém povrchu mostovky při prohlídce za přítomnosti TDI a zohlední význam, účel a dopravní zatížení objektu.

Ad 2)

Sjednocující stěrka (typ sanace C) v rozsahu 60% v rozpočtu je pod položkou 626111. Typ sanace D v rozpočtu není, protože v PD je jeho množství uvedeno jako 0%.

Ad 3)

Zadavatel výši předpokládané hodnoty veřejné zakázky měnit nebude, jelikož její výše není tzv. zastropována, tzn. každý účastník může v rámci své nabídky nabídnout cenu za plnění předmětu díla dle vlastního uvážení.

Dotaz č. 2

Dobrý den,

1) po prostudování zadávací dokumentace se na vás obracíme s žádostí o poskytnutí Přílohy č. 1 – Krycí list. Krycí list nabídky je uveden jako jedna z příloh výzvy k podání nabídek. Doplní zadavatel tuto přílohu?

2) Zadavatel poskytl Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 a upravil znění zadávací dokumentace, resp. Výzvy. Ruší požadavek na ověření o shodě řízení výroby a certifikát způsobilosti k montáži ocelových konstrukcí pro prokázání způsobilosti pro výrobu a montáž ocelových konstrukcí (třída provedení EXC4) dle ČSN EN 1090-1 a ČSN EN 1090-2 a zároveň mění požadavek na předložení min. 1 referenční zakázky z ocelového mostu na železobetonový. Čestné prohlášení poskytnuté ve Vysvětlení zadávací dokumentace dle názoru účastníka však neodpovídá těmto změnám a jeho znění je původní. Poskytne zadavatel aktuální čestné prohlášení?

Děkujeme za vyřízení naší žádosti.

Odpověď zadavatele:**Ad 1)**

Ano z důvodu administrativního pochybení nebyla do zadávací dokumentace vložena avizovaná příloha č. – Krycí list nabídky. Tímto pochybení napravujeme a součástí tohoto vysvětlení jako přílohu předkládáme požadovaný Krycí list.

Ad 2)

Ano i zde došlo k pochybení, a proto jako další přílohu tohoto vysvětlení předkládáme opravené Čestné prohlášení – příloha č. 4 zad. dokumentace. Žádáme účastníky, aby v rámci podání nabídky použili toto nové znění.

Závěr:

Jelikož všechna tato vysvětlení a doplnění žádným způsobem nemění předmět, ani charakter veřejné zakázky, změna požadavků na kvalifikaci (příloha č. 4) byla dostatečně avizována v rámci vysvětlení č. 1 z 24.2.2020 a krycí list požaduje pouze vyplnit identifikační údaje účastníka, se zadavatel rozhodl, že nebude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek, platí tedy termín 13.03.2020 ve 14:00 hod.

Také všechny zbývající zadávací podmínky zůstávají beze změn.

V Hradci Králové, 4.3.2020

Ing. Jiří Frýda
oprávněná osoba zástupce zadavatele

Přílohy:

- Příloha č. 1 Krycí list
- Příloha č. 4 Čestné prohlášení